

ПРОЛТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б)
и городского совета депутатов трудящихся

№ 140 (2652) 13 августа 1941 г. Среда

ЦЕНА
15 к.
Город
Ленинск-Кузнецкий
Новосиб. обл.

КАЖДЫЙ ТРУДЯЩИЙСЯ ДОЛЖЕН ОВЛАДЕВАТЬ ВОЕННЫМИ ЗНАНИЯМИ

Наша родина ведет Великую Отечественную войну с сильным и неумолимым врагом. Там, где проходят кровожадные немецкие фашисты, дымятся развалины городов и сел, а на дорогах и улицах валяются трупы замученных жителей. Современные каннибалы сознательно унищожают население захваченных территорий. Комок поднимается к горлу ненависть и руки гневно сжимаются в кулаки при известии о зверствах, чинимых бандитскими ордами Гитлера на захваченной ими советской территории.

Современная военная техника изменила понятие о фронтовой полосе и позволяет нашим врагам бесчеловечно сбрасывать с самолетов бомбы также и на мирное население городов и сел, лежащих глубоко в тылу борющихся армий. Наша любимая Москва подвергается частым налетам фашистской авиации, безуспешно стремящейся разрушить ее и посеять панику среди населения. Поэтому нужно всегда быть начеку не только на фронте, но и в тылу.

Уже больше месяца прошло с тех пор, как Совнарком СССР издал постановление о всеобщей обязательной подготовке к противовоздушной и противохимической обороне всего взрослого населения в возрасте от 16 до 60 лет. Месяц в военное время срок большой. Многое уже сделано. Никогда в нашем городе не было у населения такого большого желания изучать военное дело, никогда так много тысяч рабочих, интеллигентов и домохозяек не овладевало военными знаниями. Трудящиеся восприняли постановление Совнаркома СССР как призыв к превращению всей страны в военный лагерь, живущий единой мыслью о достижении скорейшей победы над ненавистным врагом.

Каждое предприятие, каждый дом должны быть превращены в крепость обороны. Хороший пример в этом показывает шахта «Комсомолец», где регулярно два раза в неделю сотни рабочих в осоавиахимовском отряде обучаются умению владеть винтовкой, пулеметом, гранатой. Неплохо военные занятия организованы и на других шахтах и многих предприятиях города. В осоавиахимовских отрядах в нашем городе обучаются тысячи рабочих, служащих и инженерно-технических работников.

Осоавиахимовская учеба кует резервы для Красной Армии, готовые в любую минуту взять оружие в руки и идти на фронт биться с немецкими фашистами. Эти резервы должны обучаться в обстановке максимального приближения к условиям современной войны. Больше времени и внимания должно быть уделено занятиям в поле, походам за город, тактическим занятиям. Широко развернув военную учебу, почти все

осоавиахимовские отряды в нашем городе забывают об этом и занимаются метанием гранат, изучением пыткового боя и строевыми занятиями в обстановке далекой от той, которую бойцы встретят на войне.

Качество военного обучения во многом зависит от командиров осоавиахимовских отрядов и подразделений. Все они командиры запаса и должны систематически повышать уровень своих командирских знаний. Это им нужно и для лучшего руководства занятиями в настоящее время и на случай призыва в ряды действующей Красной Армии. Об этом они не должны никогда забывать, но, занятые на своей непосредственной работе на производстве, многие из них не посещают занятий семинара при горсовете Осоавиахима. Это крупный недостаток, и его нужно в ближайшее же время изжить.

Постановление Совнаркома СССР требует всеобщего обучения населения противовоздушной и противохимической обороны. Каждый взрослый человек обязан участвовать в обороне, в защите предприятий, учреждений, домов в случае возможных нападений врага с воздуха. Вред самых крупных воздушных нашествий можно свести к минимуму применением простых, но реальных средств защиты. Обучить этому нужно все население. Если военное обучение трудящихся в осоавиахимовских отрядах в нашем городе развернулось очень широко, то обучение знаниям ПВХО не поставлено еще на должную высоту. Большое количество рабочих и служащих на шахтах, предприятиях и в учреждениях еще вне военной учебы, кружков ПВХО создано еще недостаточно. А ими должны быть охвачены все трудящиеся. Мало таких кружков и на десяти дворках.

Чтобы справиться с большой задачей, поставленной постановлением Совнаркома СССР, нужно иметь значительное количество инструкторов-общественников ПВХО. Только создав хорошие и многочисленные кадры инструкторов, можно с успехом обучать население правилам ПВХО. С этой задачей горосоавиахим, на который возложена подготовка инструкторов, пока что справляется не вполне удовлетворительно. За полтора месяца, прошедших после опубликования постановления, инструкторов ПВХО подготовлено мало.

Массовая подготовка инструкторов ПВХО — центральная задача в борьбе за полное проведение в жизнь постановления Совнаркома СССР о всеобщем обучении населения противовоздушной и противохимической обороны. За решение ее нужно взяться горсовету Осоавиахима со всей большевистской настойчивостью.

От советского информбюро

(Вечернее сообщение 11 августа)

В течение 11 августа наши войска продолжали бои с противником на Сольцком, Смоленском, Белорусском и Уманском направлениях.

Наша авиация продолжала наносить удары по мотомехчастям и пехоте противника, атаковывала его авиацию на аэродромах, а также бомбила крупнейший железнодорожный мост Черноводы на реке Дунай и корабли противника в Констанце. Мост разрушен.

За 10 августа уничтожено 39 немецких самолетов. Наши потери — 25 самолетов. По уточненным данным, во время налета немецких самолетов на Москву в ночь с 10 на 11 августа сбито не 5 немецких самолетов, как сообщалось ранее, а 6 самолетов.

На дне 60—70 немецко-финских самолетов пытались совершить массовый налет на район Мурманска. Отряды вражеских самолетов встретили наша истребительная авиация. Завязался крупный воздушный бой. Наши летчики первым же стремительным и мощным ударом расстроили боевой порядок противника. Немецко-финские самолеты потеряли общее управление и рассыпались небольшими группами. Началось истребление отдельных самолетов и групп фашистских бомбардировщиков.

Одна шестерка немецких бомбардировщиков, увидев сильный натиск наших летчиков, пыталась выйти из боя. Она быстро снизилась к земле и начала удирать на юго-запад. Наперегонки немецам бросилась звезда наших истребителей. Два фашистских бомбардировщика, заметив, что на них стремительно летят советские машины, начали еще больше снижаться к земле. Один из фашистов не рассчитал и врезался в землю на высоте 10. Раздался сильный взрыв. Второй немецкий самолет получил повреждение и быстро уменьшился в скорости. Советские летчики настигли его и подстрелили.

На высоте 5 тысяч метров одновременно советских самолетов рассеяло девятку вражеских бомбардировщиков и окружило четыре из них. В течение нескольких минут враг яростно отстреливалась, падали вниз, вновь набирали высоту, но уйти из колыча советских самолетов не смогли. Наши летчики всюду настигали их. Два фашистских само-

лета, пронзенные пулями, загорелись и гигантскими факелами рухнули на землю. Два других вражеских бомбардировщика были сильно повреждены. Ожесточенный воздушный бой разыгрался над деревней М. между семью немецкими «Хейнкелями» и девятью советскими истребителями. Наши летчики ударили в лоб фашистским самолетам. Не выдержав прямой атаки, немцы разъединились на две группы. Одна повернула назад, другая решила набрать высоту и продолжать полет в район Мурманска. Вдогонку первой группе бросились три советских самолета, настигли ее и сбили два фашистских самолета. Вторая группа немецких самолетов была атакована на высоте 4.500—5.000 метров. Наши самолеты на этой высоте оказались более маневренными, чем немецкие. Потеряв 3 «Хейнкеля», немцы повернули и ушли в сторону Финляндии.

Попытка крупнейшего за время войны налета немецко-финских самолетов на район Мурманска скандально провалилась. В 31 раз советские истребители и зенитчики этого района побили немецких и финских летчиков, не дав им возможности сбросить бомбы на важные объекты. Во время этого боя наши истребители сбили в воздухе 30 немецко-финских бомбардировщиков. Три вражеских самолета подбила зенитная артиллерия. Советская авиация потеряла один самолет. В два наших истребителя попали осколки вражеских снарядов, но они были отремонтированы и через некоторое время вновь поднялись в воздух. Наши самолеты, взяв с самого начала боя инициативу в свои руки, не выпускали се до полного разгрома немцев.

Разведчик энского полка тов. Матвеев обнаружил на опушке леса два фашистских самолета, готовившихся к ночному полету. Отважный красноармеец подполк к стогу сена, маскировавшему небольшую ремонтную мастерскую, поджог его и, прикрываясь густым дымом, вывел из строя оба самолета, забрасывая ручными гранатами. Пока фашисты растаскивали сено, спасая походную мастерскую, тов. Матвеев метким огнем своего автомата уничтожил 5 фашистских летчиков.

Советские артиллеристы и зенитчики с каждым днем увеличивают меткость огня своих орудий. На ору-

дие сержанта Муханова напали 10 фашистских танков. Первыми выстрелили танки. Муханов подбил и зажег три вражеских машины, остальные повернули обратно. За 3 дня боев танки Муханов огнем своего орудия уничтожил около 100 фашистских солдат и офицеров.

Зенитчики батареи лейтенанта Галина сбили за время военных действий 8 фашистских бомбардировщиков и 3 истребителя. Недавно в районе расположения батареи появились вражеские самолеты, пытавшиеся атаковать наши войска. В этом бою батарея тов. Галина сбила 4 фашистских самолета. Метким зенитчикам помогают снайперы-красноармейцы. На дне звено «Мессершmittов» попыталось атаковать с бреющим полетом подразделение лейтенанта Никитинского. Снайпер старшина Малышев меткими выстрелами из винтовки сбил один вражеский истребитель, остальные самолеты скрылись.

В районах Западной Белоруссии, захваченных немецко-фашистскими войсками, с каждым днем все шире разрастается партизанское движение. Севернее города Молодечно Вилейской области действует партизанский отряд железнодорожных рабочих под командованием машиниста тов. З. На линии Молодечно — Вилейка бойцы этого отряда пустили под откос большую немецкую мотодрезину. В результате крушения погибли 10 немецких штабных офицеров и 12 солдат охраны. Партизаны захватили 2 ручных пулемета, 10 автоматов и пистолеты.

В лесу у местечка Ж., скрываясь от советских самолетов, замаскировался большой обоз противника. За продвижением обоза два дня следили бойцы партизанского отряда под командованием тов. Ю. Разведчики несколько раз обстреливали обоз, пытаясь заманить охрану его в лес, но немцы от обоза не отходили. Когда фашистский обоз остановился, партизаны подожгли лес впереди обоза и открыли огонь из пулеметов. Среди немцев началась паника. Взбесившиеся лошади ломали повозки и давили людей. Фашистские солдаты побежали, бросив в лесу 42 автомашины и 32 повозки с продовольствием, инженерным оборудованием и 3 радиостанциями. На поле боя партизаны насчитали 37 трупов немецких солдат.

НАЛЕТ СОВЕТСКИХ САМОЛЕТОВ НА РАЙОН БЕРЛИНА

В ночь с 10 на 11 августа имел место новый налет советских самолетов на военные объекты в районе Берлина. Сброшены зажигательные и фугасные бомбы большой силы. В Берлине вспыхнули большие пожары и наблюдались серьезные взрывы.

Все наши самолеты вернулись на свои базы, за исключением одного самолета, который разыскивается.

НАЛЕТ НЕМЕЦКИХ САМОЛЕТОВ НА МОСКВУ В НОЧЬ С 11 НА 12 АВГУСТА

В ночь с 11 на 12 августа группа немецких самолетов пыталась совершить налет на Москву. Вражеские самолеты были рассеяны далеко на подступах к Москве. Одиночные самолеты, прорвавшиеся к Москве, сбросили фугасные бомбы. Несколько жилых зданий разрушено. Пожаров не было. Есть жертвы. Сбит один немецкий самолет.

ПО СТРАНИЦАМ ФРОНТОВЫХ ГАЗЕТ

ВОЗДУШНАЯ ВАХТА

Высоко в небе кружится самолет. Лейтенант Малиенко зорко всматривается в даль. Враг хитер, нужно смотреть в оба. Уже около двух часов бдительно несет он воздушную вахту. До сих пор не было ничего подозрительного. Вдруг Малиенко взмыл в небо и прибавил газ: он увидел, как внизу, выключив моторы, шли два фашистских бомбардировщика.

ОРЛИНОЕ ЗВЕНО

Тройка быстроходных советских истребителей выполняла боевое задание. Командир звена старший политрук Быстров обнаружил вражеский самолет, идущий бреющим полетом над лесом. В ту же секунду тов. Быстров отдал приказ перейти в пикирование. Приблизившись к врагу на 200 метров, советские летчики дружно открыли огонь и взяли фашистский «Юнкерс» в крепкие огневые клещи.

Во время боя командир звена об-

наружил, что невдалеке летит другой вражеский бомбардировщик. Быстро догнал его у озера и стал поливать пулеметным огнем. Фашистский стервятник задымился и, охваченный пламенем, упал.

На другой день Быстров у станции Н. обнаружил на встречном курсе вражеский бомбардировщик. Несколько быстровских пулеметных очередей — и фашистский стервятник, потеряв переднее управление, разбрзился о землю.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

КАК БЫЛА РАЗГРОМЛЕНА ДИВИЗИЯ „МЕРТВЫХ ГОЛОВ“

Советское информбюро сообщало, что часть полковника Тишинского разгромила одну из немецких дивизий «СС», носившую громкое название «Дивизия мертвых голов» («Тоденкопфе дивизион»).

Вот как это произошло.

Рано утром лейтенант Савельев с группой бойцов ушел в разведку. Засыпав голоса немецких солдат, бойцы укрылись в высокой ржи. Скоро появились разведчики противника. Поднявшись из засады, Савельев бросился на врага; несколько человек было убито, часть разбежалась, один сдался в плен. На правой петлице кителя немецкого ефрейтора разведчики увидели изображение черепа с перекрещенными kostями.

На допросе пленный — он оказался ефрейтором Людвигом Штиммлером — рассказал, что дивизия, только накануне прибывшая на фронт, до сих пор не принимала участия в боях с Красной Армией. Вся она сформирована из охранных отрядов нацистской партии «СС». Дивизия участвовала в боях во Франции, Греции и предназначалась для решающего удара на одном из главных направлений восточного фронта. Далее ефрейтор сообщил, что «дивизия мертвых голов» настроена весьма воинственно, она состоит из двух пехотных и одного артиллерийского полков и готовится к наступлению.

Действительно, вскоре разведка донесла, что в южине за перелеском накапливается батальон вражеской пехоты. Полковник Тишинский приказал артиллеристам открыть огонь по сосредоточению противника. Через несколько минут артиллеристы с наблюдательного пункта увидели, как в воздух летели разбитые мотоциклы, пулеметы, разорванные тела немецких солдат, рвались ящики со снарядами. Однако огневой налет не пропал в немцев. Спустя час передовые посты заметили, как с левого фланга у леса начали развертываться колонны наступающих немцев.

В полный рост, с паниросами в зубах, густыми цепями, с автоматами лихуши в атаку пьяные немцы. Они двигались серо-зелеными волнами, поддерживаемые минометным, артиллерийским огнем и танками.

Величайшее напряжение воли и первов надо было иметь в те минуты, чтобы удержаться от преждевременного выстрела, не нажать спусковые крючки винтовок или автоматов. Но бойцы хладнокровно ждали, тесно прильнув к земле, не отрывая взоров от приближающегося врага. А «мертвые головы» подошли все ближе. С сухим треском рвались мины, гудели моторы, били автоматы и пулеметы. Вот уже отчетливо видны фигуры солдат, одетых в шинели, видны лица, видны эмблемы смерти на черных петличках.

— Огонь! — разносится короткая, как выстрел, команда. И ливень, вихрь, ураган огня взметнулся навстречу фашистским цепям. Поле боя закрыли клубы порохового дыма. Сквозь этот дым видны были только блески взрывов советских снарядов. Казалось, советская земля вздыбилась и готова проглотить врача, осквернившего ее своим прикосновением.

Полчаса не прекращался мощный артиллерийский и пулеметный огонь. Когда рассеялся дым и улеглась

пыль, бойцы увидели поле боя, усеянное трупами. Остатки «мертвых голов» были далеко. Ползком, пригибаясь к траве, потеряв хвастливый вид, редкие группы фашистов укрывались в кустах и ющине за лесом. Около них с револьверами в руках бегали офицеры и указывали в сторону наших позиций, но солдаты с черепами в петлицах отходили все дальше.

Прошел час. Получив новые подкрепления, «батальоны смерти» снова пошли в атаку. Под губительным огнем наших бойцов таяли и рассеивались цепи фашистов. А из лесу на смену им катились все новые волны. В разгар атаки над полем боя появились краснозвездные скоростные бомбардировщики. Стена огня нахлынула наступающие цепи.

Еще рвались бомбы, когда в контратаку бросились советские бойцы. На правом участке в бой их вел овеянный славой капитан Краснов, однофамилец Героя Советского Союза. Рядом с командиром, оберегая его жизнь, драился красноармеец Федор Иванович Диков. Он первым поднялся по зову командира, и следом за ними бросились все роты. 15 германских солдат уничтожил Диков штыком и прикладом.

В этом бою смертью храбрых погиб безымянный герой-минометчик. Боец остался один у своего миномета. Несколько раз он подносил мины, расстреливал их и снова ходил за боеприпасами. В последний раз попал герой за мины, а когда возвратился, увидел, что его миномет окружен десятком немцев. Фашисты бросились на бойца. Тогда герой-минометчик схватил мину и ударил ее о камень. Он погиб сам, но погибли и все окружившие его враги.

Вторая жесточайшая атака была отбита. Солнце клонилось к западу, деревья бросили длинные косые тени на землю. И еще раз в этот день понесли в атаку батальоны «мертвых голов». Снова подошли они к советским позициям и снова капитан Николай Ефимович Краснов повел своих бойцов в штыковую атаку. Недаром бойцы прозвали своего командира мастером штыковых атак. Два дня назад он отразил в полуокружении 13 яростных атак немцев, восемь раз водил свою часть в контратаку.

Вражеская пуля пронзила командира, но Краснов, разгоряченный боем, рвался вперед. Бойцы, спасая раненого командира, увели его в безопасное место. Уходя с поля сражения, капитан кричал им:

— Бойцы, крушите, добивайте врага!

Бойцы откликнулись на призыв, силы фашистов были надломлены, остатки дивизии немцы пытались вывезти на машинах в тыл, но наши артиллеристы нащупали уходящую колонну и уничтожили еще двадцать машин, переполненных солдатами и офицерами.

Так закончились атаки дивизии «мертвых голов», состоявшей из отборных фашистских головорезов. Как сообщало Советское информбюро, эта дивизия, по уточненным данным, «потеряла до 2.500 солдат и офицеров убитыми и ранеными. Огнем нашей артиллерии и минометов уничтожено 30 немецких легких танков и бронемашин, 80 мотоциклов, около 500 автоматов, 90 легких и тяжелых пулеметов и 45 минометов».

Ю. КОРОЛЬКОВ.
(ТАСС)

КАЖДЫЙ ДОЛЖЕН РАБОТАТЬ ЗА ДВОИХ—ТРОИХ

— Время военное, дремать некогда. Мысль давать больше стране угода не дает нам, горнякам, покоя, — говорит запальщик шахты «А» Иван Семенович Недосекин.

Каждый день приносит волнующие вести о беспримерном мужестве и отваге воинов действующей Рабоче-Крестьянской Красной Армии. И с каждой новой вестью разгораются сильнее сердца горняков. Каждый из них стремится на трудовом фронте ответить такими же делами.

Бригада запальщика Бормотова, работающая в парезных печах Поленовского пласта, идущих по пойме на границе шахтowego поля, работает с полным напряжением своих сил. Эта бригада выполняет задания на 150 и больше процентов. До двух норм в смену дают запальщики Стадорубов, Романенко, Руднев и сам бригадир Бормотов.

Горняки не удовлетворены тем, что дают полторы — две нормы. Они хотят работать за троих, но для этого должны быть условия, а у нас их нет. Почти всегда нас подводят участок движения — лес подвозится несвоевременно, неподходящего размера, иногда конгоны бросают его, не довезя до места. Вместо того, чтобы идти на уход, запальщики идут искать лес, колют его и доставляют

на место, что отражается на норме выработки забойщика, — рассказывает бригадир Бормотов.

Образец дисциплинированности и готовности помочь коллективу в трудную минуту показывает запальщик Недосекин. 5 августа, когда до смены оставалось еще 2 часа, начальник участка № 2 Тамарчинский, встретив в коридоре запальщика Недосекина, сказал: «Спускайся на лаву № 30, там не успевают».

— Я поспешил переоделся и спустился в лаву. Отпал лаву во время, — рассказывает Недосекин.

К 12 часам ночи была отпала и вторая лава. Фронт работы для бригады Горкунова из смены Салагаева был подготовлен во время. В этой лаве оказалась неподвезенной глина, за ней Недосекину пришлось бежать, но все же за смену он отпал две лавы.

С тех пор, как товарищ Сталин призвал трудящихся работать за двоих — троих, запальщик Недосекин стал часто работать по две смены без перерыва. За июль он имеет 32 выхода на работу, за 8 дней августа 13 выходов.

Так горняки на трудовом фронте куют победу над врагом.

М. Малышкова.

4 НОРМЫ В СМЕНУ

Дать две нормы еще недавно было заветной мечтой горняка. Теперь уже это кажется мало. Уже для многих шахтеров выполнение двух норм стало делом обыкновенным.

Дни, которые переживает наша страна, наполнены многочисленными и яркими примерами пламенного патриотизма. Высокие чувства наполняют сердца трудящихся. Кипит в сердце огненный гнев, и народ-герой отдает любимой родине все свои силы, все знания и опыт, накопленный в мирное время.

— Полторы — две нормы давал я, — говорит запальщик участка № 6 шахты «А» Пятайкин Михаил Григорьевич, — но это меня не удовлетворяло. Время не такое, чтобы так работать, — сказал я себе.

М. Кучеренко.

ПИСЬМА ИЗ КРАСНОЙ АРМИИ

Из действующей на фронтах Отечественной войны армии, со всех рубежей нашей родины, где верные ее сыны зорко охраняют советскую землю, идут сюда, к нам, десятки писем бойцов и командиров Красной Армии. Обращаясь к своим родным, друзьям и товарищам, с которыми они жили и работали вместе, бойцы и командиры Красной Армии призывают их в суворые дни тяжелой борьбы с фашистами еще больше крепить тыл, неустанно поднимать производительность труда, всемерно помогать фронту.

Боец Красной Армии Александр Енин пишет в своем письме: «Мне выпало счастье защищать родную землю и радостную жизнь моего свободного народа. Свою жизнь до последней капли крови, как и все бойцы Красной Армии, я готов отдать за родину. Силы наши удесятерились, мы твердо знаем, что победа будет за нами, ибо наши тылы крепок. Мы ни на минуту не забываем, что на наших шахтах, полях и заводах, не покладая рук, трудятся миллионы патриотов».

Обращаясь к колхозникам и колхозницам нашего района, боец Действующей армии Федор Звонков пи-

шет: «Мы сражаемся с подъемом врагом. Колхозники и колхозницы, помогайте нам, выращивайте урожай и охраняйте зорко наши родные поля. Мы здесь не жалеем жизни, так напрягите все силы и вы в тылу, крепите нашу родину, крепите нашу армию. Вместе с вами мы победим врага».

Письмо к своим товарищам в родной совхоз прислал бывший тракторист, а ныне младший командир Красной Армии, Григорий Синельников.

«Я овладел сложной техникой воздушного флота. По первому зову я готов ринуться в бой с врагом нашей родины, — пишет он. — Вас, дорогие мои товарищи, рабочие совхоза № 208, я призываю к самоотверженному труду. Работайте напряженно, не жалея сил, помогайте Красной Армии громить полчища коричневой фашистской чумы».

Стахановским трудом, перевыполнением норм, сверхплановыми тоннами угля, высоким урожаем отвечают трудящиеся города и колхозных полей своим боевым товарищам.

Н. Долина.

В ФОНД ОБОРОНЫ

Коллектив учителей школы № 10 кроме ежемесячных отчислений однодневного заработка вносит в фонд обороны облигации государственных займов и ценные вещи. Учителяница тов. Померанцева внесла в фонд обороны на 570 рублей облигаций, на 720 рублей внесла облигаций учительница Чалова, а учительница тов. Енарьева внесла на 500 рублей облигаций и серебряные часы. От учителей школы № 10 в фонд обороны поступил также лом золотых вещей.

Работники магазина (зав. маг. тов. Казикова) постановили отчислять в фонд обороны страны однодневный заработок до окончательного разгрома фашистских варваров. Тов. Котов заявил, что будет отчислять в фонд обороны двухдневный заработок и сдаст на 400 рублей облигаций госзаймов. Бухгалтер Абалецов тоже решил отчислять двухдневный заработок и сдаст облигаций госзаймов на 500 рублей. Трехдневный заработок решили отчислять тт. Бондарь и Киреев. Зав. магазином тов. Казикова будет отчислять трехдневный заработок и сдаст облигаций на 500 рублей. Ряд других товарищей также заявили о своем желании сдать в фонд обороны облигации государственных займов.

Всего собрано и сдано в сберкассы в фонд обороны страны облигаций государственных займов на 4.315 рублей.

П. Анцупов.

На 11.975 рублей облигаций государственных займов сдали в фонд обороны рабочие и служащие горпромкомбината. Директор промкомбината тов. Пятайкин свое задание выполнил на 400 процентов. Но даже и в этот день у него был простой 20—30 минут из-за порыва решетки.

— Если мне всегда будут хорошо готовить фронт работы, я ежедневно буду давать 3—4 нормы, — говорит тов. Пятайкин.

М. Кучеренко.

Парикмахер промкомбината тов. Фролов заявил о своем желании отчислять ежемесячно в фонд обороны своей двухдневный заработок. Весь коллектив промкомбината решил отчислять ежемесячно свой однодневный заработок на оборону родины.

От сотрудников промкомбината Фонд обороны поступил на 125 рублей серебра.

И. Осипов.

Коллектив школы № 26 решил в фонд обороны родины отчислять ежемесячно до полного разгрома врага свой двухдневный заработок.

П. Малалаев.

На 3775 рублей облигаций в фонд обороны страны внес коллектив госшвейфабрики и постановил отчислять ежемесячно двухдневный заработок. Кроме того, собрано наличными деньгами 270 рублей и готовятся подарки для бойцов Действующей армии.

Пенсионер Дмитрий Иванович Курочкин изъявил желание отчислять ежемесячно до окончания войны от своей пенсии в фонд обороны родины 10 процентов.

Зам. ответ. редактора
А. ДИМЕЕВ.